
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 754 

 

На 16 януари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно регистрация или допускане на 

партии и коалиции за участие в частични избори на 22.02.2026 г. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев 

и Димитър Димитров 

2. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Чинтулово, община Сливен, област Сливен. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват:  Елка Стоянова, Цветанка Георгиева, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Гергана Стоянова, 

Красимир Ципов, Димитър Димитров и Севинч 

Солакова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева. 
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ОТСЪСТВА: Росица Матева. 

Заседанието бе открито в 13.38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

*  * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата: (Георги Баханов, Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева). Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства колегата Матева.  

Предлагам Ви следния проект на дневен ред:  

1. Проекти на решения за регистрация/допускане на партии и 

коалиции за участие в частични избори на 22.02.2026 г. Докладчици 

– госпожа Ганчева и господин Георгиев. 

2. Проект на решение за предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Чинтулово, община Сливен, област Сливен. Докладчик 

госпожа Георгиева. 

3. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладчици госпожа Елка Стоянова, госпожа Георгиева, госпожа 

Стойчева и господин Георгиев. 

4. Доклади по административни преписки. Докладчици 

госпожа Ганчева, госпожа Гергана Стоянова и господин Ципов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Томов, по дневния ред имате ли предложения?  

Господин Димитров, в коя точка? Има ли други предложения? 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Преминаваме към точка първа: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ/ 

ДОПУСКАНЕ НА ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В 

ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ НА 22.02.2026 Г. 

Господин Георгиев, заповядайте с проекта на решение за 

допускане на партия „Величие“.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проектът е с № 6984 в папата с 

моите инициали и е относно допускане на партия „Величие“ за 

участие в частичните избори за кметове, насрочени за 22 февруари 

2026 г. 

Постъпило е заявление от партия „Величие“, заведено под 

№ 8 на 16 януари в регистъра на партията за участие в частичния 

избор за кмет на кметство Венелин, община Долни Чифлик, в област 

Варна, насрочен на 22 февруари 2026 г. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината  

по следния начин: „Величие“. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние, издадено на 12 януари 2026 г. и пълномощно в полза на 

упълномощения представител. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

за участие в общия избор за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. Към служебната преписка е приложено 

удостоверение, че партията е представила финансови отчети за 

2023 и 2024 г., издавано от Сметната палата. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на 

съответното решение на ЦИК. 

Предвид изложеното и на съответните основания от Изборния 

кодекс, предлагам на Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 
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Допуска партия „Величие“ за участие в частичния избор за 

кмет на кметство Венелин, община Долни Чифлик, област Варна. 

Наименованието на партията в бюлетината е „ПП Величие“.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4403-МИ/16.01.2026 г.. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление от коалиция „Синя България“ за участие в частичните 

избори за кметове на 22 февруари 2026 г., като заявлението е 

подадено чрез Мартин Руменов Павлов – упълномощено лице, 

заведено под № 3 на 16 януари 2026 г. в регистъра на коалициите за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Блажиево, община 

Бобошево, област Кюстендил, насрочени на 22 февруари 2026 г. 

Заявено е искане за отпечатване на бюлетината, а именно: 

СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

Към заявлението са приложение: удостоверение за актуално 

правно състояние на партия „Консервативно обединение на 

десницата“ /ПП „КОД“/; удостоверение за актуално правно 

състояние на партия „Български Демократически Форум“; 

удостоверение за актуално правно състояние на партия „Движение 

демократично действие – Д3“; удостоверение за актуално правно 

състояние на партия „Партия Консервативна България“; 

удостоверение за актуално правно състояние на партия „Българска 

нова демокрация“ и удостоверение за актуално правно състояние на 

партия „Радикалдемократическа партия в България“, и пълномощно 
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от представляващия коалицията, както казах – в полза на Мартин 

Руменов Павлов.  

Коалицията е регистрирана съгласно на наше Решение 

№ 3266-МИ от 8 май 2024 г. за участие в новите избори за общински 

съветници и за кметове на 23 юни 2024 г. С наши решения – 

следващи промени в състава на коалицията. 

Към преписката са приложени служебно удостоверение, че 

партиите, участващи в коалиция „Синя България“, са представили 

пред Сметната палата финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

предвид което са изпълнили законовите изисквания и условията на 

наше Решение № 2934 за допускане на коалиция „Синя България“ за 

участие в частични избори за кметове, насрочени на 22 февруари.  

Предлагам ви да допуснем коалиция „Синя България“ за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Блажиево, община 

Бобошево, област Кюстендил на 22 февруари 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказване по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4404-МИ/16.01.2025 г.. 

Заповядайте, със следващия проект на решение. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило заявление за допускане за участие в частични избори за 

кмет от регистрирана в ЦИК партия, а именно партия „Възраждане“, 

като заявлението е подписано от представляващия партията 

Костадин Тодоров Костадинов, подадено чрез упълномощения 

представител            С.          Т.            Т. Заведено е в регистъра на 

партиите за участие в частичните избори  на 16 януари 2026 г. под № 

9, като е заявено искане за участие в частичните избори за кмет на 
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кметство Габрене, община Петрич, област Благоевград, за кмет на 

кметство Дружинци, община Кирково, област Кърджали, за кмет на 

кметство Вълчанка, община Кирково, област Кърджали, за кмет на 

кметство Венелин, община Долни чифлик, област Варна, за кмет на 

кметство Ярлово, община Самоков, Софийска област, за кмет на 

кметство Блажиево, община Бобошево, област Кюстендил, за кмет 

на кметство Бараково, община Кочериново, област Кюстендил, и за 

кмет на кметство Мало Конаре, община Пазарджик, област 

Пазарджик, насрочени на 22 февруари 2026 г. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината.  

а именно: ВЪЗРАЖДАНЕ. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 13 януари 2026 г., както 

и пълномощно в полза на С. Т. Т. 

Партията е регистрирана, съгласно наше решение, за участие 

в общите избори за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г., като към преписката служебно е приложено 

удостоверение,  че партията е представила финансови отчети за 

2022, 2023 и 2024 г., издадени от Сметната палата. 

Изпълнени са законовите изисквания и са налице условията 

на наше решение за допускане на партия „Възраждане“ за участие в 

частичните избори, съобразно заявеното в подаденото заявление и 

доклада ми за местата, които са в заявлението и съобразно доклада 

ми, предвид което ви предлагам да допуснем партия „Възраждане“ 

за участие в частичните избори за кметове на кметства, както казах, 

съобразно постъпилото заявление и съобразно доклада, като 

наименованието на партията в бюлетината е: ВЪЗРАЖДАНЕ. 

Предлагам ви този проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение.  

Колеги, моля режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 
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Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4405-МИ/16.01.2026 г. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка втора от дневния 

ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ЧИНТУЛОВО, 

ОБЩИНА СЛИВЕН, ОБЛАСТ СЛИВЕН. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, от ОИК – 

Сливен, сме получили преписка с вх. № ЧМИ-11-5/16.01.2026 г.,  

с която ни уведомява, че с решение № 467-МИ/12.01.2026 г. е 

констатирала и обявила прекратяване пълномощията на кмета на 

кметство Чинтулово, община Сливен, на съответните правни 

основания.  

Към преписката са приложени решение № 467-МИ от 

12 януари на Общинската избирателна комисия и заверено копие от 

препис-извлечение от акт за смърт. 

От справка на електронната страница на ГД ГРАО при МРРБ 

за адресно регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица, е 

видно, че броят на населението в кметство Чинтулово отговаря на 

законовите изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет 

на кметство.  

Предвид представените документи и на база правните 

основания предлагам Централната избирателна комисия да реши: 

Предлага на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Чинтулово, община Сливен, 

област Сливен. 

Проектният номер на проекта за решение е 6986 в моя папка. 

Моля да го погледнете, ако нямате възражения, да го подкрепим.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласове. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4406-МИ/16.01.2026 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам Ви да 

гласуваме и писмо до президента на Република България, с което да 

изпратим решението и към него съответно постъпилите документи 

във връзка с направеното предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля 

режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК.  

Госпожо Стоянова – Елка Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е искане в 

Централната избирателна комисия от ОИК – Мездра, за проведени 

две заседания и едно дежурство от комисията. Преписката е 

окомплектована с всички необходими документи, като има 

представени контролен лист относно законосъобразността на 

поемания на разход, както и справка  по отношение на сумите, които 

следват да бъдат изплатени.  
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Обръщам внимание, че справката е в евро, като е посочена и 

съответната стойност по превалутиране във връзка със Закона за 

въвеждането на еврото в България.  

Тъй като всички необходими документи са налице, ви 

предлагам да одобрим изплащането на възнаграждения за ОИК –  

Мездра, област Враца на основание чл. 83, ал. 4 от Изборния кодекс 

и наше Решение № 2902 от 16.11. на общата стойност 884 евро и 

24 евроцента с осигурителните вноски, тоест 664 евро и 8  евроцента 

без осигурителни вноски.  

Това е предложението ми за решение – да бъде одобрено 

изплащането на тези суми и съответно да бъде изпратено писмо  на 

комисията и на кмета на община Мездра да се предприемат действия 

относно подлежащите на заплащане на възнаграждения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.   

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожа Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № МИ-27-6 от 

13 януари 2026 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение на Общинска избирателна комисия – Велики 

Преслав,  за проведено едно заседание и едно дежурство през месец 

януари.  

Заседанието е свързано с предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване на следващия в 

листата за избран. 

Дежурството е във връзка с подготовка на заседанието. 

Към преписката са приложени всички изискуеми, съгласно 

наше решение, документи. Налична е счетоводна справка  и 
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контролен лист за извършване на предварителен контрол от 

финансовия контролер.  

Сумата е в размер на 482,93 евро. Предлагам Ви да я одобрим 

за ОИК – Велики Преслав. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от ОИК – 

Невестино, област Кюстендил, за изплащане на възнаграждение за 

проведено заседание на 6 януари 2026 г.  

Преписката е окомплектована в цялост. Приложена е 

счетоводна справка за размера на исканите възнаграждения, които 

ведно с осигурителните вноски възлизат на 353,70 евро. Наличен е и 

контролен лист с изразено мнение за законосъобразност относно 

поемането на цитираното задължение. 

Предлагам да приемем решение, с което да одобрим 

изплащането на възнагражденията. 

Колеги, моля за вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Постъпило искане с вх. № ЦИК-

МИ-27-152 от 23 декември 2025 г. от ОИК – Столична община. 
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В искането са описани, в съответна справка, дежурства през 

2025 г., някои от  посочените съответни дати още веднъж, както и 

едно заседание, проведено на 15 декември в 2025 г., и дежурства – 

няколко, и съответно представителство и съответните заседания на 

съд през месец декември. 

По мое указание е изготвена справка за представените – едно 

заседание през месец декември и дежурствата, проведени през месец 

декември, като специално за последните две дати да бъде смятано 

общо по едно дежурство на председател и секретар. 

И така е представена справката и съответният контролен лист 

за общата сума 1663,01 евро, или иначе казвам 1663 евро и 

1 евроцент. 

Предлагам засега това да бъде одобрено като възнаграждение 

на Общинската избирателна комисия. При постъпване на друго, по-

подробно обяснение на дежурства, проведени в предишните месеци, 

тогава евентуално ще докладвам следващото, когато е разпределено 

на мен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към четвърта точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад преписка 

с вх. № ЦИК-16-637/5, ведно с превода от 15 януари 2026 г., която е 

във връзка с профила на Централната избирателна комисия и 

българската държава в „Атлас“, за който бяхме уведомени от 
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Индийския избирателен орган. Ние изпратихме информацията. Тази 

преписка, видно от превода, съдържа благодарности и след 

извършена проверка от служителите, не се налага да предприемаме 

някакви действия, така че я докладвам за сведение, приключване и 

прилагани към преписката по този въпрос.  

Докладвам ви постъпила преписка, която съдържа доклад от 

заседанието на работна група „Общи въпроси“, проведено на 

14 януари. С вх. № ЦИК-ЕП-02-31/1 от 15 януари 2026 г., като, 

колеги, докладвам го за сведение. 

Обръщам внимание, че в този доклад се съдържа информация 

по отношение на измененията  на Акта за избор на членове на 

Европейския парламент. Така че докладвам за сведение и за 

послужване, когато е необходимо на Централната избирателна 

комисия с оглед постъпващите преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– колегата Гергана Стоянова. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладваме ви постъпило 

писмо в Централната избирателна комисия, вх. № ЦИК-МИ-07-175/8 

от „Нова Броудкастинг Груп“, с което е изпратено платежно 

нареждане за заплащане на присъединените в полза на ЦИК суми по 

влязло в сила решение на Софийския районен съд, които суми са по 

наказателно постановление № 2-МИ от 6 февруари 2004 г., ведно с 

присъдените в ползва на Централната избирателна комисия, съдебни 

разноски. 

Тази преписка ви докладвам за сведения. Същата ще бъде 

насочена към звено „Правна дейност“. И става въпрос за прилагане 

на документацията по съответните преписки при тях. 

Също така за запознаване ви докладвам и писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-17-557/9 от община Павликени, кмета на община 

Павликени – същото писмо,  е във връзка с преписка по заплащане 

на изпълнителен лист, издаден от Административен съд – Велико 

Търново, с което е осъдена Общинската избирателна комисия – 
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Павликени, да заплати на            А.              С.   А. сума, 

представляваща съдебни разноски, като с това писмо кметът на  

община Павликени изпраща на Централната избирателна комисия, 

преписката по този изпълнителен лист, заведена и с него в оригинал.  

Докладвам Ви за запознаване. За следващото заседание ще 

върна доклад с по-конкретно предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-

ПВР/НС-04-2 от 16 януари 2026 г., писмо от Пето районно 

управление на СДВР, с което искат да предоставим декларации, 

подадени от лицето И.       Д.           Г. по Изборния кодекс за 

изборите на 14 ноември и на 21 ноември  2021 г. 

В моя папка от днес има проект на писмо до Столична 

община с копия до Пето районно управление на СДВР за 

предоставяне на исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласове. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, постъпило е с вх. № НС-

1710 от 15 януари 2026 г. Господин    Б.          се интересува от 

няколко данни, свързани с гласуванията през 2021-а, 2022-а и 

2023 г., като мога да обобщя въпросите: общо колко са гласували 

първия път, колко са повторили втория път, кои са възстановили 

правата си и прочие. В моята папка е входящият номер. Отговорът, 

който съм подготвил, също: уведомяваме го, че на зададените 
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въпроси не може да се отговори, тъй като участието и неучастието в 

избори, е част от защитената от Конституцията тайна на вота. 

В тази част няма как да се провери и съм му подсказал, че 

може да получи подобна информация, само ако включи въпросите и 

допитването екзитпол в края на изборния ден. Това е текстът.  

Ако имате корекции, колеги? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания и предложения по проекта на отговор?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо с 

вх. № 02-2516 от 16 януари 2026 г. от министъра на финансите. Това 

са указания относно съдържанието и сроковете за подаване на 

заявки за лимити за плащания, както и всяка друга информация, 

която следва да се предоставя до приемането на Закона за бюджет за 

тази година и Постановлението на Министерския съвет за неговото 

изпълнение. За сведение, предоставя се на главния счетоводител за 

съобразяване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Ще продължим в 16.30 и господин Томов ще довърши и 

закрие заседанието. Благодаря. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

продължаваме заседанието на Централната избирателна комисия – 

9 членове сме в залата (Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка 
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Стоянова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). Имаме 

необходимия кворум, за да работим.  

 

По точка първа: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ЗА РЕГИСТРАЦИЯ ИЛИ 

ДОПУСКАНЕ НА ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В 

ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ НА 22.02.2026 Г. 

Имаме два проекта, които не можеха да бъдат докладвани по-

рано. 

Господин Георгиев, имате думата по първия от тях. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Проектът с № 6987 в 

папка с моите инициали е за решение относно допускане на партия 

„Земеделски народен съюз“ за участие в частичните избори за 

кметове, насрочени за 22 февруари 2026 г. 

Постъпило е заявление под № 10 на 16 януари 2026 г., 

подписано от представляващия партията и подадено чрез 

упълномощен представител от партия „Земеделски народен съюз“ за 

участие във всички частични избори, насрочени на 22 февруари 

2026 г., за избор на кметове на кметства. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП „Земеделски народен съюз“. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията и пълномощно от представляващия 

партията в полза на упълномощения представител. 

Към преписката е приложено удостоверение, че партията е 

представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., издадено 

от Сметната палата.  

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2406-МИ от 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Изпълнени са съответните законовите изисквания и 

условията на съответното решение за допускане на партия 
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„Земеделски народен съюз“ за участие в частичните избори.  

Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс, предлагам Централната избирателна комисия да 

реши, че: 

Допуска партия „Земеделски народен съюз“ за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Габрене, за кмет на кметство 

Дружинци, за кмет на кметство Вълчанка, за кмет на кметство 

Венелин, за кмет на кметство Ярлово, за кмет на кметство Блажиево, 

за кмет на кметство Бараково, и за кмет на кметство Мало Конаре, в 

съответните общини и области. 

Наименованието на партията в бюлетината е: „ПП 

Земеделски народен съюз“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, имате думата за изказвания и предложения. Не виждам 

желаещи да се изкажат. 

В такъв случай нека да преминем към гласуване на този 

проект на решение. 

Колеги, ще трябва да гласуваме още веднъж – моля да бъда 

извинен, просто съм пропуснал това, че не всички са успели да 

гласуват. 

Повтарям гласуването. Моля, гласувайте всички. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4407-МИ/16.01.2026 г. 

Господин Димитров, имате ли готовност да докладвате? 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от партия „Съюз на свободните демократи“, 

представлявана от Радослав Милев Кацаров. То е заведено под № 11 

в регистъра на партиите за участие в частичния избор за кмет на 

кметство Габрене, община Петрич, област Благоевград, насрочен на 

22 февруари 2026 г. 
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Искането за наименованието на партията в бюлетината е по 

следния начин: „ПП СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ“, 

изписано с главни букви. 

Към това заявление е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено днес, 16 януари 2026 г. от 

СГС, VІ-3 състав, по фирмено дело № 82 от 2002 г.  

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2376-МИ от 

12 септември 2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката е приложено удостоверение, издадено от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ от 11 януари 2024 г. за допускане на партия „Съюз на 

свободните демократи“ за участие в частичните избори за кметове, 

насрочени за 22 февруари 2026 г. 

Предвид изложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 10, 

буква „а“ и чл. 464 от Изборния кодекс предлагам Централната 

избирателна комисия да реши:  

Допуска партия „Съюз на свободните демократи“ за участие 

в частичния избор за кмет на кметство Габрене, община Петрич, 

област Благоевград, насрочен на 22 февруари 2026 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: „ПП Съюз на 

свободните демократи“, изписано с главни букви. 

Решението подлежи на обжалване пред Върховния 

административен съд чрез Централната избирателна комисия в 

тридневен срок от обявяването му. 

Това е, което предлагам да бъде решено. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Имате думата за изказвания. 

Пристъпваме към гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 
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Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

С това и този проект е превърнат в:  

Решение № 4408-МИ/16.01.2026 г. 

Колеги, има ли някой да докладва по някоя от точките по 

днешния дневен ред? 

Длъжни сме да изчакаме – сега е 16,49 ч., ако някой се 

регистрира в близките 10 минути и подаде документи за 

регистрация, поради това няма да закривам сега заседанието. 

Обявявам 15 минути почивка. 

 

(След почивката.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

продължаваме заседанието на Централната избирателна комисия – 8 

членове на ЦИК са в залата. (Георги Баханов, Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов).  

Продължаваме заседанието, ако може да се каже така, 

предвид обстоятелството, че всъщност нямаме нови точки в дневния 

ред, но трябваше да изчакаме до 17.00 ч., ако някоя партия или 

коалиция внесе днес документи за регистрация за частичните избори 

на 22 февруари 2026 г. Това не се случи. 

Още веднъж питам: някой има ли доклад по някоя от точките 

в днешния дневен ред? Не виждам. 

В такъв случай закривам днешното заседание на Централната 

избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за вторник, 20 януари 

2026 г., от 10.30 ч. 

Искам веднага да напомня, че съществува висока вероятност 

да се наложи да проведем извънредно заседание, ако има нови 

подадени документи за регистрация за частичните местни избори. 

Затова моля всички да имат готовност в ранния следобед – ако това 
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се наложи, ще се постарая на време всички да бъдат информирани, 

че се налага да проведем извънредно заседание.  

Ако не, желая ви приятен уикенд! И до понеделник! 

При закриване на заседанието присъстваха 9 членове на 

Централната избирателна комисия. (Георги Баханов, Димитър 

Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов.) 

 

(Закрито в 17.06 ч.) 
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